

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6.12 星期三 农历己亥年五月初十
国内统一刊号 CN33-0106 总第6448期 今日8版



徐仁标督查 五水共治 工作时强调 久久为功 加快建设

徐仁标一行督查了太平街道斜桥末端截污和北山河治理、繁昌小区污水零直排区建设以及城南镇岭南佳苑周边河道，并听取有关部门工作汇报。他指出，近几年来，我市治水工作富有成效，境内河道面貌大有改观，得到了广大群众的高度肯定。当前，治水工作任务仍然很重、压力仍然很大，一定要持续用力、久久为功。关于做好下一阶段治水工作，徐仁标强调，要认

真总结近年来的经验教训，进一步坚定治水工作的决心、信心和恒心；要深入分析我市治水现状，进一步明确治水目标任务，加紧规划的研究和具体任务的明晰落实；要不断巩固创新工作方法，在综合治本和技术治水上下功夫，进一步提高治水效果；要努力优化治水工作体制机制，进一步形成工作合力。

今年以来，我市围绕省“五水共治 碧水行动”目标任务，以“两建设、两提升、两深化”为抓手，纵深推进“污水零直排区 美丽河湖”建设；进一步提升水环境质量与污水处理能力，巩固剿劣成果；深化“五水共治”考核办法，高标准、严要求，深化落实河（湖）长制。前不久，我市获得2018年度浙江省“五水共治（河长制）”工作优秀县市“大禹鼎”，这是继2016年之后的第二次夺鼎。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

沈云才在松门督查暗访平安工作 定时炸弹 必须拆除

本报讯（记者刘振清）地工上有烟头，喷漆场所浓郁的油漆味令人恶心，灭火器上积满厚厚的灰尘，窗台墙面到处是粉尘。在100余平方米的生产、储藏车间走一圈出来，鞋面上、裤脚上沾满了厚厚的粉尘。这是6月10日，记者在松门镇南咸田村金伯爵家具厂看到的情景。

当天，市委副书记、政法委书记沈云才到松门镇开展平安工作督查暗访。

这家家具厂存在地面墙面粉尘未及及时清扫、未设置专业的配漆室、喷漆作业场所未使用防爆电器、粉尘爆炸危险场所防爆电气设备未接地、喷涂作业区域未安装可燃气体报警器安全隐患，仅凭其中未设置专业的配漆室一条，就可以责令企业关闭。这块厂区是爱仕华电机有限公司的，但分割租赁给金伯爵家具厂等多家企业，其中有一部分还是违法建筑，属于厂中厂整治对象。督查暗访中，相关部门查出了金伯爵家具厂诸多安全隐患，还在企业办公桌上看到数张市应急管理局发放的《安全生产行政执法书·责令

限期整改指令书》和台州敬业安全科技有限公司发出的《安全生产隐患整改告知书》。这些整改告知单和整改指令书有的是3月份发出的，但3个月过去了，家具厂一直未有整改动作。

存在这么严重的消防安全隐患，企业主居然还无动于衷，没有丝毫安全隐患意识和主体责任意识。这是隐藏在我们身边的定时炸弹啊！从金伯爵家具厂出来，沈云才一脸凝重，责令松门镇和相关部门立即关闭金伯爵家具厂，在一周内拆除爱仕华电机有限公司厂区的违法建筑。

当天，沈云才一行还督查暗访了温岭市星兴机械有限公司、羊北村老年公寓、羊蓬村网格组织等，发现并指出了星兴机械有限公司车间电气设备未接地保护，羊北村老年公寓在楼梯口使用燃气灶做饭、电线未套管等安全隐患。

沈云才要求，相关部门和松门镇要深入排摸，增强群众的安全意识，充分发挥网格员作用，找准平安工作中存在的问题，进一步落实好平安工作监管责任，督促村（居）和企业将平安工作落到实处。

安全习惯变革任重道远

本报评论员

厂房分割出租、易燃物乱堆乱放、消防通道被挤占、鞋厂工人在车间内吸烟。最近，记者多次跟随市领导到镇（街道）督查暗访平安工作，发现这些安全共性问题时有发生。

追根溯源，这些安全隐患的背后，都是生产生活理念和习惯问题。2010年，法雷奥温岭汽车零部件有限公司为等污水处理设施上线而停工8个月，为此损失了7000万元产值，一时传为佳话。

牺牲眼前利益，将迎来长周期的环保效益和经济效益。坚定的取舍、主动的选择，让人看到

一家企业如何在做安全与发展的大账，如何在算短期与长远的大账，这是以安全习惯厚植发展底色、续添发展后劲的长远考量。时隔多年，法雷奥的榜样作用依然有力，那些无视安全主体责任甚至连治污费都不愿掏的企业应感到无地自容。

自2017年开展以“环境大整治、习惯大变革”为主题的环境革命以来，我市以“抓环境就是抓发展 抓环境就是抓转型 抓环境就是抓民生”的理念，齐心协力、攻坚克难，治出了城乡新面貌，不仅赢得了广大群众的喝彩声，也为美丽温岭、活力温岭、幸福温岭建设向纵深推进奠定了坚实的基础。但整治

不够彻底、管理不够健全、群众发动不深等短板仍不同程度地存在。环境革命是平安建设的基础和保障，这些短板如果不加以破解，就怎么也跳不出“头痛医头、脚痛医脚”的怪圈。

以环境革命推动平安建设，既需要刚性的制度，也离不开文化的支撑。要把安全管理提升到文化层面，进一步加强安全文化建设，让安全理念深入人心，把我安全”的被动转化为“我要安全”的主动。要持续开展安全宣传教育，通过生动活泼、喜闻乐见的教育形式，对市民的理念、意识、态度、行为等形成从无形到有形的影响。通过广泛深入的教育、培训、演练等手段，

提高市民的基本素质、安全技能和自我保护能力，养成良好的安全习惯，并形成长效机制。

安全生产是一种习惯，也是一种积累，必须坚持“常”“长”二字。安全问题具有反复性、长期性，容易死灰复燃。安全生产工作不可能毕其功于一役，必须不厌其烦地经常抓、长期抓。要坚持不懈，将经常化的思维融入安全生产和监管，使安全生产经常化、安全监管常态化、安全教育定期化。要抓长效机制，树立长远的安全规划和意识，健全隐患排查治理体系、风险预防控制体系和社会共治体系，形成长期的安全防范之策，全面提升全社会的安全水平。

美丽温岭 活力温岭 幸福温岭
狠抓产业项目 大抓实体经济

聚焦 两抓 年·一把手访谈

石塘镇党委书记江陶舜： 工业经济、旅游经济两手抓

本报记者 王悦

在全市“两抓”年行动启动以后，我们石塘镇全员发动，全面发力，紧紧围绕“工业经济”和“旅游经济”两条主线，全力以赴打好“两抓”年大会战。面对石塘镇的“两抓”年工作，石塘镇党委书记江陶舜斗志昂扬。

抓项目，就是抓发展。因此，今年，石塘镇狠抓项目攻坚。项目是“两抓”年工作的“牛鼻子”。江陶舜表示，石塘镇坚持项目为王理念，全力以赴抓攻坚、抓破难、抓开工、抓进度。在项目建设方面，石塘镇已谋划重点项目30个，其中超1亿元项目6个、超3亿元项目2个。眼下，所有项目都已倒排时间、明确责任，实现“一个项目、一个专班、一张作战图、一月一点评”工作机制，确保全年实现固定资产投资超8亿元，比去年同期增长20%以上。

同时，石塘镇全力推动项目招引，将企业引进来，更要留下来。石塘上下将坚持发扬“五皮”精神，全力招大引强，积极对接与电机千亿级产业、汽摩配件百亿级产业、智能装备制造等新兴产业，今年计划出让96亩工业用地，力争引进大高项目2个。

大抓实体经济仍是石塘镇今年发展的主线，今年计划实现规上产值同比增长15%以上。作为著名的旅游小镇，如今的石塘已是名声在外，千年曙光碑、海景、民宿，都吸引了大量游客前往游览观赏，因此，旅游经济也成了石塘发展不可忽视的重要部分。

我们坚持一手抓工业经济，一手抓旅游经济。江陶舜

介绍，在工业经济方面，一是想方设法抓经济指标提升，加大对规上企业的产值分析和督查力度，确保规上企业产值应统尽统。同时，不遗余力地抓企业梯队培育，继续加大大小规培育力度。在前两年已培育20多家的基础上，今年再新增规上企业4家以上。此外，积极引导企业零地技改、转型升级，继续纵深推进“亩均论英雄”工作，实现占地面积2.5亩以上工业企业绩效综合评价全覆盖。我们还要启动亩均增收3万元以下的低效企业改造提升，从而倒逼企业转型升级。江陶舜说。

工业经济和旅游经济两手都要抓，两手都要硬。在旅游经济方面，石塘镇今年将全力做好“旅游+”文章，推动旅游从观光游向深度游、假日游向常态游、过路游向过夜游、单景游向全域游“四个转变”，以全域旅游发展助推实体经济大复苏、大发展。

良好的营商环境是企业得以发展的保障，石塘镇将落实精准服务，真正满足企业发展所需。狠抓产业项目、大抓实体经济，需要服务的大落实。江陶舜说，结合“三服务”活动，石塘镇将进一步把“五心”妈妈式服务落实落细落小。同时，全面实施“定人联系”制度，每名领导班子成员联系3~5家企业，一方面及时将上级的各项政策及政府的关怀和温暖送到企业，切实将有限的土地、教育等资源向优质企业、优势项目倾斜，让本土企业享有更高的“主场待遇”；另一方面，针对企业反映的问题，建立问题清单，明确解决措施和时间节点，切实为企业解决最急、最忧、最缺、最堵、最盼的问题。

车间里面 造房子

近日，曙光装配式建筑科技（浙江）有限公司工人正在预制外墙三明治板构件。

曙光装配式建筑科技（浙江）有限公司是台州市目前唯一一家生产房屋装配式混凝土预制构件的企业。公司一期投资1.3亿元建成环型自动化流水生产线、固定台模生产线，可生产柱梁、叠合板、墙板（含夹芯板）、楼梯、阳台、飘窗等标准化程度较高的构件及尺寸较大的异型构件，把多道建筑工序搬到室内，实现房屋建筑工业化生产，提高施工效率，降低劳动强度，减少建筑施工对环境的污染。

本报记者 刘振清摄



游山玩海，别有洞天

2019温岭疗休养之旅（金华）推介活动在金举行

本报讯（记者黄晓慧）在温岭旅游，犹如赴一场视觉盛宴，温岭的美丽无处不在。6月9日、10日，由市人民政府主办的“游山玩海，别有洞天”2019温岭疗休养之旅（金华）推介活动在金华举行，国家高级导游罗巧慧作温岭旅游主题推介，她代表温岭人民向金华市民发出热情的邀请，欢迎他们到温岭来旅游。

温岭兼得山海资源优势，是中国优秀旅游城市、中国十佳海洋旅游目的地、中国最美乡村旅游目的地、浙江省全域疗休养发

展十佳县和浙江省精品疗休养目的地。温岭和金华，一位于浙东南沿海，一地处浙中丘陵盆地，两地的旅游资源具有互补性。两地相距230公里，交通方便，金华自驾至温岭仅需3个小时，乘坐高铁（动车）可直达，也可通过温州南站中转。去年，两地还专门开通了旅游直通车，方便金华朋友到温岭进行周末休闲度假和疗休养。

此次2019温岭疗休养之旅（金华）推介活动分两场进行，分别在金华江南银泰东广场和金

华国贸澜大酒店内举行。温岭疗休养之旅主题推介、温岭旅游民宿推介和温岭海滨旅游分享全面介绍了旅游资源丰富、景观独特，充满生机与活力的温岭。

活动还准备了丰富又极具创意的互动环节及温岭旅游特色礼品，互动环节有“游温岭”微信小程序现场抽奖、最强“大脑”记忆力比赛、有奖问答等。其中在江南银泰东广场进行的“最强大脑”比赛环节，6位参与者要记住在1分钟内播出的15个温岭美景（美食、小吃、特产）名称，谁记得最多就赢得旅行箱，参与者踊跃。针对报名前来旅游的金华市民，我市还准备了500份海鲜大礼包，不少金华市民当即现场报名。

市旅游局负责人说，两年前，温岭曾在金华举办了一场疗休养旅游推介会，取得了很好的效果。去年，两地开通了旅游直通车，期待今后金华和温岭的旅游合作更加深入，将温岭更丰富、更具特色的旅游产品推介到金华，让更多的金华游客来温岭旅游度假，感受温岭的山海秀色和别致风情。

台州恩泽医疗中心（集团）温岭东方医院揭牌

医疗航母牵手民营医院造福一方百姓

详见第三版